



ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

20 березня 2025 р. № 12 (1846)

Роздрібна ціна 12 грн.



Євгеній Величко взяв участь у Міжрегіональному форумі "Про закони народовладдя"

Ось що він розповів про цей захід:

"14 березня разом із представниками територіальних громад, обласної військової адміністрації, районної ради та експертами я взяв участь у важливому міжрегіональному форумі "Про закони народовладдя", організованому за підтримки шведсько-української програми Polaris та Одеського регіонального відділення Всеукраїнської Асоціації ОТГ.

Форум проходив на Одещині.

Про що говорили:

- Роль місцевої демократії у відновленні громад та європейській інтеграції України;
- Ефективні механізми залучення громадян до прийняття рішень;
- Новели законодавства у сфері народовладдя та прозорості місцевого самоврядування;
- Досвід європейських країн у розвитку місцевої демократії.



Форум став майданчиком для активних дискусій та обміну досвідом. Працюючи у групах, ми розглядали шляхи посилення участі громадян у процесах управління, а також механізми забезпечення відкритості влади.

Підсумком заходу стало ухвалення спільної резолюції, яка підтримує євроінтеграційний курс України та законодавче закріплення реального народовладдя. Демократія починається з громад, і саме місцеве самоврядування має бути тим фундаментом, на якому будуватиметься сильна та успішна Україна", - підкреслив міський голова.

Житло для 1 600 ветеранів та їхніх родин:

Уряд затвердив порядок виплати грошової компенсації

Держава продовжує системну підтримку ветеранів війни та їхніх сімей. Уряд затвердив порядок надання майже 4 млрд грн на виплати грошової компенсації за житло для ветеранів війни та родин загиблих Героїв у 2025 році.

Це означає, що тисячі Захисників і Захисниць, які боролися за Україну, а також сім'ї загиблих Героїв, отримають кошти на власне житло.

Хто отримає виплати:

- Ветерани війни - особи з інвалідністю I-II групи, які отримали бойові поранення, контузії або захворювання під час бойових дій, АТО/ООС та стримування збройної агресії рф;
- Члени сімей загиблих Героїв, які перебувають на квартирному обліку.

"Ця програма - частина державної ветеранської політики, що надає соціальний захист ветеранів і їхніх сімей. Її мета - забезпечити житлом тих, хто боронив Україну, а також їхніх рідних. Виділені майже 4 млрд грн сприятимуть покращенню житлових умов наших Захисників і Захисниць та їхніх сімей.

Це вагомий крок у підтримці тих, хто пожертвував своїм здоров'ям і життям за незалежність та територіальну цілісність України. Дякую Уряду за підтримку", - наголосила міністерка у справах ветеранів Наталія Калмикова.

Як працюватиме механізм виплат:

- Мінветеранів координує розподіл коштів та контролює процес;
- Після розподілу субвенції місцеві бюджети перераховуватимуть кошти ветеранам та сім'ям загиблих;
- Учасники програми зможуть самостійно обрати житло.

Мінветеранів продовжує впроваджувати дієві механізми підтримки ветеранів. Ця ініціатива - визнання подвигу та важливий крок у забезпеченні гідного життя для ветеранів та родин. Ми працюємо, щоб кожен Захисник мав стабільне майбутнє у своїй країні!

За інформацією Мінветеранів.

Кремль розкручує фейк про "воєнні злочини" ЗСУ на Курщині, щоб зірвати перемир'я

Кремль активізував кампанію з дезінформації, звинувачуючи Збройні сили України у "воєнних злочинах" у Курській області, щоб підірвати переговори про 30-денне припинення вогню та зменшити підтримку України на Заході.

Про це повідомили в Інституті вивчення війни (ISW).

Аналітики наголошують, що впродовж останніх днів Володимир Путін та підконтрольні Кремлю медіа послали заяви про нібито злочини українських військових у Курській області. 13 березня російський президент у відповідь на пропозицію США та України про тимчасове перемир'я заявив, що Київ має відповідати за "злочини проти цивільного населення". Наступного дня він повторив ці ж звинувачення, використовуючи термін "тероризм".

У ISW зазначають, що ці заяви мають на меті створити уявлення про жорстокість українських військових, що є частиною довготривалої кремлі-

вської тактики. Подібний наратив Москва використовувала наприкінці 2021 і 2022 років, готуючи ґрунт для повномасштабного вторгнення в Україну.

Російські ультра націоналісти та державні ЗМІ активно підхопили заяви Путіна, намагаючись легітимізувати жорстоке поводження з українськими військовими та відмову від припинення вогню. Експерти наголошують, що ці звинувачення є безпідставними та є частиною інформаційної війни, спрямованої на дискредитацію України.

Володимир Зеленський під час брифінгу 15 березня заявив, що "Оточення українських військових на Курщині - брехня Путіна".

Президент України наголосив, що Москва не має наміру припинити бойові дії й використовує переговори лише для затягування часу. На його думку, єдиний дієвий спосіб зупинити агресора - це посилення міжнародного тиску.

Міністр закордонних справ Сибіга: "Віримо, що війна закінчиться цього року"

Українська сторона згодна на безумовне припинення вогню та завершення війни цього року. Але протистояння продовжиться, якщо Росія не прийме пропозицію, яка лежить на столі.

Про це сказав міністр закордонних справ Андрій Сибіга в інтерв'ю Firstpost.

Так, урядовець назвав можливий режим тиші на 30 днів великим кроком уперед до встановлення миру.

"Ми віримо, що війна закінчиться цього року. Ми дуже хочемо, щоб війна закінчилася цього року. Усіх нас об'єднує ця стратегічна мета - досягти справедливого, всеосяжного та довгострокового миру. Україна підтримує пропозицію США щодо припинення вогню - тимчасове припинення вогню. Ми очікуємо на відповідь Росії з приводу прийняття

безумовного припинення вогню. Це буде величезним кроком уперед, щоб зробити цей мир ближчим", - заявив міністр.

При цьому Сибіга виключив компроміс щодо територіальної цілісності України.

"Україна ніколи не погодиться на обмеження армії. Немає можливості обмежити наш вибір стати членом будь-якого союзу чи будь-якого альянсу. Жодних компромісів щодо нашої територіальної цілісності та суверенітету не буде. Україна ніколи не визнає жодної частини території, окупованих росіянами. Ці речі є ключовими та фундаментальними у нашому мирному процесі", - сказав глава МЗС.

Він нагадав, що Росія не досягла жодної стратегічної мети в Україні.

Країни G7

тиснутимуть на Росію, поки та не погодиться на перемир'я

Про це заявив міністр закордонних справ Великої Британії Девід Леммі.

Леммі зазначив, що пропозиція щодо припинення вогню тепер на столі, і Україна "серйозно налаштована на мир". Тепер російському диктатору Володимиру Путіну потрібно ухвалити рішення, як відповісти на це.

Міністр також заявив, що G7 розглядає можливість посилити тиск на Москву, зокрема через "удари" по енергетичному та оборонному секторах, зменшення доходів від продажу нафти й використання заморожених російських активів.

Росія накопичує сили на кордоні, хоче завдати удару по Сумській області

Про це повідомив Володимир Зеленський.

"Ми це розуміємо й будемо протидіяти. Хотілося б, щоб і всі партнери розуміли, що саме планує Путін, до чого готується і що саме буде ігнорувати. Накопичення російських сил свідчить про те, що в Москві збираються ігнорувати дипломатію й надалі", - підкреслив він.

Зеленський зазначив, що затягування війни Росією очевидно. За його словами, Україна готова надати партнерам усю реальну інформацію щодо ситуації на фронті, в Курській області та вздовж кордону.

БУДЬТЕ УВАЖНІ:

Росія готується до нових атак в українському інформаційному просторі

Зокрема, такі спецпідрозділи з'явилися у складі 3-ї та 51-ї загальновійськових армій ЗС рф.

Ще у квітні 2024 року російський уряд створив нову групу військових спеціальностей під назвою "Інформаційне протиборство" для комплектування цих підрозділів. Підготовка фахівців ведеться у Військовій академії Генштабу ЗС рф та Військово-космічній академії Можайського. При цьому переведення таких спеціалістів між військовими частинами без узгодження зі штабами округів суворо заборонене.

Розширення мережі підрозділів ІПСО в армії росії вказує на намір ворога посилити інформаційно-психологічний тиск на Україну, її Сили безпеки й оборони, а також на суспільство загалом.

Агресор готується до нових атак у інформаційному просторі.

Головне управління розвідки Мініборони України закликає українців бути пильними і не вестися на інформаційні атаки ворога.

ПОГОДА у Вознесенську

Четвер, 20 березня: вночі +2...+4°C, можливий дощ вдень +9...+13°C, хмарно

П'ятниця, 21 березня: вночі +1...+3°C, мінлива хмарн. вдень +9...+13°C, ясно

Субота, 22 березня: вночі +2...+4°C, хмарно вдень +12...+13°C, хмарно

Неділя, 23 березня: вночі +6...+7°C, хмарно вдень +10...+12°C, хмарно

Понеділок, 24 березня: вночі +3...+4°C, мінлива хмарн. вдень +11...+13°C, мінлива хмарн.

Вівторок, 25 березня: вночі +4...+6°C, хмарно вдень +12...+15°C, хмарно

Середа, 26 березня: вночі +6...+7°C, хмарно вдень +16...+19°C, можливий дощ

Четвер, 27 березня: вночі +7...+9°C, хмарно вдень +14...+17°C, хмарно

ПЕРЕДПЛАТА ТРИВАЄ

Шановні читачі! Передплатуйте газету

"Новини Вознесенська: день за днем" на 2025 рік.

Передплатна ціна: 45 грн на місяць + 20 грн - послуги пошти за прийом передплати.

Також газету можна передплатити онлайн на сайті АТ "Укрпошта": <https://peredplata.ukrposhta.ua>.

Передплатний індекс: 30071.

Доставку газет передплатникам здійснює АТ "Укрпошта".

Якщо ви не отримуєте газету вчасно, телефонуйте на "гарячу лінію": 0-800-300-545.

22 березня

біля музею Кібріка відбудеться ВИСТАВКА-ЯРМАРКА голубів, кролів та іншої живності.



АСТРОПРОГНОЗ на тиждень

ОВЕН. Вам знадобиться ясність у власних думках, чіткість у мовленні та визначеність у планах на майбутнє. Вам доведеться знайти нові варіанти розвитку ситуації, щоб налагодити стосунки з колегами. Велика небезпека зіткнутися з різними перешкодами і зволаннями.

ТЕЛЕЦЬ. Багато ваших досягнень будуть пов'язані з подоланням труднощів. Хороший момент для вирішення проблем, які турбували вас останнім часом. Перестаньте думати про далекий завтрашній день, живіть сьогоднішнім днем, радійте миттєвим подіям. Не розголошуйте свої плани.

БЛИЗНЮКИ. Не намагайтеся робити все швидко й напоористо. Відпустіть ситуацію, і вона сама вирішиться саме так, як вам треба. Сприйнятливість і гнучкість дадуть вам змогу придбати справжніх однодумців надовго. Ви можете опинитися перед необхідністю зробити вибір, дійте спокійно, обдуманно і без поспіху.

РАК. Схоже, настав момент, коли варто щось у собі поміняти. Прислухайтесь до голосу інтуїції й остаточно вирішіть, у якому напрямку і з ким ви хочете йти по життю далі. Не варто затівати клопіткі справи.

ЛЕВ. Ви зможете отримати прибуток із будь-якого становища, використовуючи свою чарівність і дипломатичні здібності. Промахи на роботі залишаться без наслідків, слід тільки зберігати спокій. Від вас може знадобитися вміння концентруватися на поставлених завданнях.

ДІВА. Важливою буде незалежність вашої думки. Спробуйте обійтись, не озираючись на точку зору начальства і колеги. Не відкладайте на невизначений час виконання задумів, оскільки ваші ідеї цілком здійсненні. У вихідні сміливо втілюйте задумане.

ТЕРЕЗИ. Зайнятість на ро-

боті вбереже вас від здійснення необдуманих вчинків. Краще присвятити час продуктивній праці. Непросто буде займатися справами, для вас незвичними. Від вас знадобиться повна мобілізація, вміння швидко міркувати і не менш швидко діяти.

СКОРПІОН. Терпіння і праця, а також повна незворушність щодо емоцій, які висловлюють оточуючі, дадуть вам змогу зберегти здоров'я і самоповагу. Усе буде споритися в руках, і ви просто граючись впрачетеся з усіма дрібними справами, що накопичилися. Ваш гарний настрій порадує не тільки вас самих.

СТРІЛЕЦЬ. Якщо у вас не все буде виходити, не владайте у відчай, займіться іншою справою, а ця проблема поступово вирішиться сама собою. Не ухиляйтеся від роботи, але, водночас, і не беріть на себе занадто багато зобов'язань.

КОЗЕРІГ. Проявіть наполегливість і активність у справах. Це обцяє принести чималу користь. Допомога близьких людей дасть вам заряд позитивних емоцій, і зробить вас невразливим до впливу зовнішніх факторів. Відбудуться важливі зустрічі та знайомства.

ВОДОЛІЙ. Більше слухайте і менше говоріть. Вам доведеться заклакати на допомогу такт і мудрість, щоб уникнути конфліктів на роботі. Бажано переглянути свій розпорядок дня, постарайтеся врівноважити робочий час і час, присвячений дому та домашнім справам.

РИБИ. Ви будете особливо успішно справлятися з чужими проблемами. Найімовірніше, ними і доведеться зайнятися, тим паче, що свої власні не вирішуватимуться з такою ж легкістю. Не потрібно намагатися активно проявляти ініціативу, результати навряд чи виправдають зусилля. У вихідні ви і ваше оточення будете дуже залежні від емоційної сфери.

СБУ затримала агентку фсб, яка готувала подвійний теракт у житловому масиві Миколаєва

Служба безпеки зірвала нову спробу фсб вчинити кривавий теракт у Миколаєві. За результатами спецоперації затримано російську агентку, яка готувала подвійний вибух в одному з житлових масивів міста.

Як встановило розслідування, за інструкцією окупантів фігурантка мала встановити саморобний вибуховий пристрій (СВП) під капотом припаркованого у дворі авто, щоб потім його дистанційно підірвати.

Після прибуття на місце події правоохоронців, "швидкої" і рятувальників, рашисти планували активувати другу вибухівку, замасковану поруч.

Йдеться про ще один СВП, який агентка замаскувала на дереві в декількох метрах від замінованого авто і додатково спорядила металевими гайками для підсилення уражаючої дії.

Використовуючи вибухову "пастку", ворог сподівався вбити і важко поранити максимальну кількість людей, і тим самим спровокувати панічні настрої в обласному центрі.

Служба безпеки спрацювала на випередження і залобігла теракту. Контррозвідники СБУ завчасно викрили агентку, поетапно задокументували її злочини і затримали "на горячому", коли вона намагалася закласти СВП під авто у комендантську годину.

За матеріалами справи, затриманою є 33-річна мешканка Дніпропетровщини, яку у лютому цього року фсб завербувала через Телеграм-канал з пошуку "легких грошей".

Наразі слідчі СБУ повідомили затриманій про підозру за ч. 2 ст. 15, ч. 1 ст. 258 Кримінального кодексу України (закінчений замах на вчинення терористичного акту).

Зловмисниця перебуває під вартою без права внесення застави, їй загрожує 10 років ув'язнення з конфіскацією майна.

Комплексні заходи проводили за процесуального керівництва Миколаївської обласної прокуратури.

Управління СБУ в Миколаївській області

Шкірка мандарина допоможе від закладеності носа

Помістіть шкірку 2-3 мандаринів у миску з киплячою водою. Дайте кіркам пару хвилин покипіти та хвилин 10 настояться без вогню. Протягом 10 хвилин вдихайте пар, по черзі закриваючи ніздрі.

зіронька
ПРИВАТНА ОФТАЛЬМОЛОГІЯ

✓ сучасна
діагностика очей

✓ хірургія катаракти

✓ лазерні операції

ПРИЙОМ ПАЦІЄНТІВ ЗА ПОПЕРЕДНІМ ЗАПИСОМ

тел.: (095) 155 69 56

тел.: 0 800 33 74 05

СТАБІЛЬНИЙ ТА ВИСОКИЙ ПІСЛЯОПЕРАЦІЙНИЙ РЕЗУЛЬТАТ, ТОЧНИЙ ПРОГНОЗ



ПЕРВОМАЙСЬК,
ЮЖНОУКРАЇНСЬК, ВОЗНЕСЕНСЬК

Ліцензія МОЗ України № 497 від 15.03.2023 р.

Теракт в Івано-Франківську

Ввечері 11 березня у Івано-Франківську біля залізничного вокзалу прогрімилі кілька вибухів.

Служба безпеки України повідомила, що під час вибуху загинув 17-річний хлопець, якого завербували вчинити теракт у середмісті Франківська.

"Служба безпеки та національна поліція "по гарячих слідах" встановили обставини та виконавців теракту, який 11 березня цього року РФ здійснила у центрі Івано-Франківська", - заявила СБУ.

За даними СБУ, ввечері 11 березня російська спецслужба підірвала двох власних агентів, які переносили саморобний вибуховий пристрій у районі залізничного вокзалу.

"Як встановило розслідування, агентами Росії виявилися двоє місцевих неповнолітніх 15 і 17 років, яких РФ завербувала через телеграм-канали із пошуку "легких грошей" і втягнула у злочинну діяльність", - йдеться у заяві.

Унаслідок події 17-річний хлопець загинув на місці, а його 15-річний товариш госпіталізований з тяжкими пораненнями.

За даними слідства, неповнолітні навчалися у коледжах.

Підлітки знайшли оголошення про роботу в одному з телеграм-каналів. Погодившись на роботу, вони отримали інструкції та гроші на оренду квартири, повідомляє Нацполіція.

За даними слідства, за обіцянку грошей хлопці за інструкцією російського куратора встановили саморобну вибухову речовину та два вибухові пристрої.

Це робили в орендованій квартирі в багатопверхівці поблизу залізничного вокзалу.

Саморобну вибухівку підлітки помістили в термоси, додавши металеві гайки, щоб

посилити ураження, та під'єднати до них детонатори.

Весь процес знімали на відео за вказівками замовника. За цю роботу вербувальники пообіцяли їм 1700 доларів.

Як кажуть в СБУ, за вказівками російського замовника, хлопці привели обидва вибухові пристрої у бойову готовність.

11 березня ввечері, коли хлопці несли вибуховий пристрій до однієї з цілей, його дистанційно привели в дію.

У результаті на місці загинув 17-річний підліток, а 15-річний спільник отримав тяжкі поранення. Його госпіталізували до лікарні. Таким чином російські спецслужби намагалися прибрати усіх виконавців, повідомляють правоохоронці.

Вибухова хвиля травмувала ще двох перехожих, які були поруч - 20-річного чоловіка та 23-річну жінку. Їх - доставили до лікарні.

За кілька хвилин ще один вибуховий пристрій, який був в орендованій квартирі, також здетонував. Виникла пожежа, яку оперативне загасили працівники ДСНС.

В СБУ не пояснюють, навіщо росіяни могли підірвати своїх же агентів.

СБУ не пояснило й другий вибух, який стався у квартирі неподалік.

Ця квартира, за даними ВВС, була популярною серед туристів на одному із сервісів подорожної оренди.

15-річному хлопцю, який вижив, підготували підозру за кількома статтями КК.

Виявилось, що хлопцям могли допомагати двоє 15-річних дівчат.

"Також вирішується питання щодо кваліфікації дій двох 15-річних дівчат, які були в одній компанії з фігурантами під час підготовки теракту", - кажуть в СБУ.

Чому не варто мити голову щодня

У будь-якому випадку миття волосся кожен день є шкідливим. Наприклад, якщо в людини жирне волосся, то це призводить до їх швидшого забруднення. Крім того, шкіра голови позбавляється натурального шкірного сала. Кращим рішенням в цьому випадку є процедура раз на три дні, з обполіскуванням через один.

Якщо густі локи, жорсткі, то за надмірного догляду такого роду є ризик отримати сухе та ламке волосся з пористою структурою. Ідеальним варіантом знову ж служить їх миття на другий або третій день. Теж саме стосується м'якої шевелюри.

«Навіть якщо ви займаєтесь в спортзалі кожен день, ви все одно не повинні мити волосся щодня. Хороше промивання водою і використання сухого шампуню є прекрасним трюком для збереження зачіски доглянутою, що не призводить до сухості шкіри голови. Якщо ж ви плаваєте, то повинні використовувати очищувальний шампунь, що необхідно для видалення хлору та соленої води - це єдиний виняток із правил», - підсумувала фахівчиня Pantene Барні Мартіна.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ

Суб'єкт господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю "РЕНТА ЛІЗИНГ" (ТОВ "РЕНТА ЛІЗИНГ").

Код ЄДРПОУ: 42635864.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання: 65009, Одеська обл., м. Одеса, вул. Генуезька, буд. 1/2, прим.1-4.

Контактний номер телефону: +380972253996.

Електронна пошта: alex.kasaj@gmail.com.

Місцезнаходження сільськогосподарського майданчика: Миколаївська обл., Вознесенський р-н., Бузька сільська територіальна громада, 4,9 км на схід від північної околиці с. Бузьке.

Мета: визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об'єкта.

Діяльність ТОВ "РЕНТА ЛІЗИНГ" на даному промайданчику має висновок з оцінки впливу на довкілля № 11-2024/25 від 27.01.2025 р., в якому зазначено допустимість провадження планованої діяльності.

Діяльність ТОВ "РЕНТА ЛІЗИНГ" на виробничому майданчику полягає у виготовленні асфальтобетонних, цементно-грунтових та бітумно-грунтових сумішей для будівництва нових та ремонту існуючих автомобільних доріг. (КВЕД: 77.32 Надання в оренду будівельних машин і устаткування, 23.99 Виробництво неметалевих мінеральних виробів, н.в.і.у. (інше)). На промайданчику розміщено асфальтозмішувальна установка ДС-1683 та ґрунтозмішувальна установка MARINI coldFALT 400. Основними джерелами виділення ЗР є склади зберігання інертних матеріалів, процеси навантаження та дозування інертних матеріалів, конвеєри, сушальний та змішувальний агрегати, агрегати мінерального порошку, целюлозної добавки, цементу та пилу, система пилоочищення асфальтної установки, бункер готової суміші, масляний теплогенератор, бітумне обладнання, резервуари з ДП та маслом мінеральним, дизельгенератор, зварювальний апарат, газовий різак, налив масла у компресори.

В процесі виробничої діяльності в атмосфері будуть виділятися забруднюючі речовини: залізо та його сполуки (у перерахунок на залізо) - 0,0013 т/рік; марганець та його сполуки (у перерахунок на марганець) - 0,000127 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок нефериференційованих за складом - 10,3 т/рік; сажа - 0,08355 т/рік; оксиди азоту (у перерахунок на діоксид азоту [NO + NO2]) - 4,985 т/рік; азот(1) оксид (N2O) - 0,0889 т/рік; сірки діоксид - 3,2749 т/рік; оксид вуглецю - 1,4244 т/рік; вуглецю діоксид-2629,336 т/рік; вуглеводні граничні C₁₂-C₁₉ - 0,1167 т/рік; масло мінеральне нафтове - 3,5Е-7 т/рік; метан - 0,10683 т/рік.

За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт відноситься до другої групи, що не має виробничих або технологічних устаткування, на яких повинні впроваджуватись найкращі доступні технології та методи керування, а підприємство ставить на державний облік. Обсяги викидів забруднюючих речовин відповідають вимогам санітарного законодавства, заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосфері та заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачені та не розробляються.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря розроблені згідно: з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 р., з наказом Міністерства екології та природних ресурсів № 177 від 10.05.2002 р.

Перевищення санітарно-гігієнічних показників якості атмосферного повітря (ГДК, ОБРВ) при проведенні розрахунків розсіювання у приземному шарі атмосфери на межі СЗЗ не зафіксовано. Існуючі величини викидів від джерел забруднення ТОВ "РЕНТА ЛІЗИНГ" пропонується прийняти як нормативні.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можуть надсилатися протягом 30 календарних днів з дня публікації до Управління екології та природних ресурсів Миколаївської ОДА:

54029, Миколаївська обл., м. Миколаїв, проспект Центральний, 16, +38(0512) 46-04-27, ecolog@mk.gov.ua, ecology.mk.oda@gmail.com.

Соснові шишки для здоров'я мозку

5 зрілих соснових шишок потрібно залити 250 мл спирту (70%) або хорошою горілкою. Настояйте шишки за кімнатної температури 10 днів.

Потім процідіть і додайте 1 ч. л. яблучного соку. Його можна замінити виноградним.

Щодня на ніч потрібно пити 1 скл. німецького чаю з 1 ч. л. цієї настоянки.